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Erfassung Ihres Unternehmensprofils im Kompetenzatlas OfraCar
Durch das Ausfüllen des nachfolgenden Kompetenzprofils können Sie bestimmen, welche Kompetenzen und Information im Kompetenzatlas von OfraCar über Ihr Unternehmen verfügbar sein sollen.
Der Eintrag ist bis auf weiteres kostenfrei und bietet Ihnen folgende Vorteile:

· Ihr Unternehmen/Institut ist für Kunden gezielt nach Kompetenzen (Baugruppen & Produkten) zu recherchieren und auffindbar

· Geschäftspartner können direkt mit Ihnen in Kontakt treten

· Sie können die OfraCar Webpräsenz als Marketinginstrument für Ihr Unternehmen/Institut nutzen

· Sie erhalten automatisch die OfraCar – Mitteilungen
Hinweise zum Ausfüllen des Fragebogens:
Die von Ihnen auszufüllenden Felder sind grau hinterlegt und können per Mausklick angewählt werden. Bitte beachten Sie, dass einige Felder auf eine bestimmte maximale Zeichenzahl begrenzt sind. Den ausgefüllten Fragebogen schicken Sie dann bitte per Mail an info@ofracar.org. 
Sie können den Fragebogen auch handschriftlich ausfüllen. In diesem Falle schicken Sie die Rückantwort bitte per Fax an die 0921/50736411
Nach dem Eintreffen Ihres Kompetenzprofils kann es einige Tage dauern, bis die Daten in der Internetpräsenz eingetragen oder aktualisiert ist. Sobald Ihr Profil aktualisiert oder eingetragen ist, erhalten Sie eine Rückinfo per Mail.
Eine Haftung für nicht vollständige Informationen oder den Missbrauch dieser Informationen seitens Dritter kann nicht übernommen werden.
Ihr Ansprechpartner bei Fragen:
Christian Meister

Projektkoordinator Ofracar.org

Gottlieb-Keim-Straße 60

95448 Bayreuth

Telefon: 0921/ 507 36 410
E-Mail: christian.meister@ofracar.org 
Basisdaten zu Ihrem Unternehmen/Institut:

Landkreis / Stadt:     
Name des Unternehmens (offizielle Bezeichnung):     
Straße:     
PLZ:     
Ort:     
Telefon +49 (0)     
Telefax +49 (0)     
E-Mail:     
Internet:     
Daten zum Ansprechpartner der im Kompetenzprofil genannt werden soll:
Name:     
Vorname:     
Titel:     
Funktion:     
Tel: +49 (0)     
E-Mail:     
Daten zum Ansprechpartner für die Pflege des Kompetenzprofils (falls abweichend)
Name:     
Vorname:     
Tel: +49 (0)     
E-Mail:     
Kompetenzen Ihres Unternehmens:

Auf den folgenden Seiten finden Sie eine Auslistung von Produkten, unterteilt nach verschiedenen Baugruppen, die im Kompetenzatlas von OfraCar verfügbar sind. Bitte geben Sie an, in welcher dieser Kategorien Ihr Unternehmen aufgenommen werden soll.
Sollte schon ein Eintrag zu Ihrem Unternehmen in OfraCar bestehen, überprüfen Sie Ihr Profil und kreuzen an, unter welchen Produkten Ihre Firma zusätzlich zu finden sein soll. Sollten Produktangaben nicht mehr auf Ihr Unternehmen zutreffen, so können Sie diese auch streichen lassen. 
Sollten Sie außerdem noch Produkte haben, die nicht in der aktuellen Auflistung zu finden sind, aber die trotzdem in Ihrem Unternehmensprofil gelistet werden sollen, so haben Sie am Ende die Möglichkeit diese noch hinzuzufügen. Wir werden diese prüfen und gegebenenfalls ergänzen. Ein Anspruch auf Berücksichtigung besteht jedoch nicht.
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Sie können nachfolgend noch Produkte angeben, die Sie nicht in obiger Auslistung gefunden haben. Bitte geben Sie zu den Produkten auch direkt die entsprechende Baugruppe mit an!
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Weitere Anmerkungen:

     
Vielen Dank für Ihr Interesse !

Bitte beachten Sie, dass wir uns nach einer Prüfung Ihrer Daten die Entscheidung über eine Aufnahme vorbehalten und dass uns eine unterschriebene Einwilligungserklärung zur Verwendung Ihrer Daten vorliegen muss, bevor wir diese freischalten können. Sollten Sie diese bisher noch nicht ausgefüllt haben, übersenden Sie uns bitte beiliegendes Formular per Fax an die (49) 9 21 507 36 411.
Nach Zugang aller Unterlagen werden wir den Eintrag vornehmen und Sie in den nächsten Tagen per E-Mail informieren, sobald dieser verfügbar ist.
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